
SUSREO  SAM  GA  ŽIVOG  I  VIŠE  SE  NE  ŽELIM  ODIJELITI  OD  NJEGA!

  

  

  

Nedjelja, 29.11.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Danas sam bio na prvoj misi ''zornici''. To je prva od adventskih misa koje 
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se tijekom cijelog adventskog razdoblja u našoj župi slave ujutro u 6.00 

  

sati. Te se mise, na taj način, u našem kraju slave već dugi niz godina. I 

  

naša župna crkva je skoro svaki dan ispunjena.

  

  

  

Vjerujem da postoje razni razlozi koji mnoge drage ljude ponukaju da 

  

jednom, više, ili svaki dan ustanu u 5.00 sati kako bi mogli prisustvovati 

  

slavljenju svete mise.

  

  

  

Od izlaska iz zatvora prije 5 godina, ja svake godine idem na te mise 
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''zornice''. I puno su mi pomogle u mojem duhovnom rastu.

  

  

  

TI  RANOJUTARNJI  SASTANCI  SA  MOJIM  LJUBLJENIM 

  

GOSPODINOM  DUBOKO  SU  U  MENI  OSTAVLJALI  TRAGOVE.

  

  

  

KAKO  JE  LIJEPO  ZAPOČETI  DAN  SA  MIROM  I  RADOŠĆU  U 

  

SRCU!  A  TO  NAM  MOŽE  DATI  SAMO  ONAJ  KOJI  JE  ČISTI  MIR 

  

I  ČISTA  RADOST.
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GOSPODIN  ISUS  KRIST.

  

  

  

I toliko mu nakana ''nosim'' svake godine u molitvi. Svojih i drugih dragih 

  

ljudi s mojeg životnog puta. Zato se uvijek nastojim potruditi da  JE 

  

MOJE  SRCE  SPREMNO  DA  MU  TE  NAKANE  I  IZNESE.

  

  

  

  

BADAVA  SILNE  RIJEČI  I  ŽELJE  AKO  SRCE  NIJE  ČISTO.
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ČISTO  SRCE  GOSPODINA  ISUSA  MOŽE  PRIMITI  SAMO 

  

NAKANE  IZ  ČISTOG  SRCA  ČOVJEKOVOG.  ČIJE  SRCE  JE 

  

ČESTO  PODLOŽNO  NAPASTIMA  I  NOSI  NEČISTOĆE.  NO, 

  

KADA  SE  ZA  NEŠTO  MOLI  GOSPODINA  ISUSA,  TADA  SE 

  

 TO  TREBA  SAMO  IZ  ČISTOG  I  ISKRENOG  SRCA  U  TOM 

  

TRENUTKU.
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A  ZA  TO  SE  TREBA  BORITI  I  PRIPREMITI.

  

  

  

  

A tu pripremu meni još posebno upotpunjuje i ta ranojutarnja šetnja 

  

prema crkvi kada još cijeli naš gradić spava. Poneko vozilo ili užurbani 

  

pješak. Ali sve ostalo je u potpunom miru i kao stvoreno za jutarnju 

  

molitvu i promišljanje. Barem meni.
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TO   SU  MI  PREKRASNI  TRENUCI  ČISTE  KRISTOVE 

  

PRISUTNOSTI  U  MOJEM  ŽIVOTU  …  KAO  DA  ON  SVAKO 

  

JUTRO  IDE  SA  MNOM.

  

  

  

  

Tako sam i danas ustao i požurio prema župnoj crkvi. Taman da dođem 

  

negdje oko 5.10.

  

  

  

PRVO  SAM  NA  ULAZU  U  CRKVU  POZDRAVIO  PRESVETU 
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DJEVICU,  UPALIO  SVIJEĆE  ZA  DUŠE  U  ČISTILIŠTU  I  ZAMOLIO 

  

JU  DA  MOLI  SVOJEGA  SINA,  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA,  DA  IH 

  

 URONI  U  BESKRAJNO  MORE  SVOJEG  MILOSRĐA  I  POVEDE  U 

  

SVOJE  KRALJEVSTVO.

  

  

  

OD  NJEZINOG  KIPA  SAM  KRENUO  PREMA  UNUTRAŠNJOSTI 

  

CRKVE  I  PROŠAO  KRAJ  KIPA  SVETE  ANE  I  NJEZINE  KĆERI, 

  

DJEVICE  MARIJE.  UVIJEK  IH  ZAMOLIM  DA  MOLE  ZA  NAS.
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U  CRKVI  SAM  KLEKNUO,  PREKRIŽIO  SE  SVETOM  VODOM 

  

GLEDAJUĆI  PREMA  MOJEM  LJUBLJENOM  GOSPODINU  U 

  

SVETOHRANIŠTU.  A  ONDA  DIGAO  POGLED  NA  SVOD  CRKVE 

  

GDJE  JE  SLIKA  PRESVETOG  TROJSTVA.  POSEBNO  SAM 

  

POZDRAVIO   MOJEG  NEBESKOG  OCA,  BOGA  OCA  SVEMOGUĆEGA.

  

I  BOGA  DUHA  SVETOGA  U  OBLIKU  GOLUBA  VISOKO  IZNAD 

  

OLTARA.

  

  

  

ONDA  SAM  POZDRAVIO  I  NAŠU  ŽUPNU  ZAŠTITNICU,  SVETU 

  

MARIJU  MAGDALENU,  I  SVETOG  JOSIPA.  ZAHVALIO  SAM  IM  ZA 

  

 9 / 32



SUSREO  SAM  GA  ŽIVOG  I  VIŠE  SE  NE  ŽELIM  ODIJELITI  OD  NJEGA!

 NJIHOVE  MOLITVE,  ZAMOLIO  ZA  OPROŠTENJE  ŠTO  IH  JA  I  SVI 

  

 MI  JOŠ  VIŠE  NE  SLAVIMO   I  NE  ČASTIMO,  I  ZAMOLIO  IH  DA  I 

  

DALJE  MOLE  ZA  NAS  GRJEŠNIKE  I  NAŠE  OBITELJI.

  

  

  

PA  SAM  POZDRAVIO  SVETOG  FRANJU  I  SVETOG  ANTUNA  I  SVE 

  

DRUGE  DRAGE  SVECE  I  ZAMOLIO  IH  DA  MOLE  ZA  NAS.

  

  

  

POMOLIO  SAM  SE  I  SVETOM  MIHAELU  ARKANĐELU  DA  NAS 

  

ŠTITI  OD  NAPASTI  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA.
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I  NIJE  MI  TADA  NITKO  MOGAO  ODUZETI  OSJEĆAJ  DA  SU 

  

ONI  U  DUHU  TAMO  I  DA  SLUŠAJU  MOJE  MOLITVE.

  

  

  

  

I  MOLITVE  SVIH  NAS  KOJI  IM  SE  ISKRENA  SRCA  MOLIMO.
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Zato uvijek nastojim dođi skoro sat vremena prije na misu. Da se svima u

  

 miru pomolim, da osjetim njihovu prisutnost. I tako miran i radostan 

  

dočekam zajedničku molitvu krunice, ili neke druge molitve koja se moli 

  

prije mise.

  

  

  

A  KADA  KRENE  MISA,  JA  MOGU  SAMO  ZATVORITI  OČI  I 

  

UŽIVATI  U  TOM  SJEDINJENJU  SA  CIJELIM  DUHOVNIM  I 

  

MATERIJALNIM  SVIJETOM  TAMO  PRISUTNIM  …
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I tako, hodajući prema crkvi i moleći u sebi jutarnje molitve, primijetim 

  

na ogradi, kraj koje sam prolazio, nečiju sjenu iza mene. Malo se trgnem 

  

jer sam mislio da je to netko došao blizu mene pa me želi zaobići. 

  

Pogledam bolje; a to je bila jedna od mojih sjena.

  

  

  

Hodajući ispod javne rasvjete po stupovima, moje tijelo je imalo više 

  

sjena jer je bilo i više izvora svjetlosti.

  

  

  

I  DOĐE  MI  U  MISLI  DA  JE  TA  SJENA  ZAPRAVO  ONAJ  ZLI  DUH, 
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 DEMON,  KOJI  JE  DOBIO  ZADATAK  DA  ME  STALNO  PRATI  I 

  

GLEDA  KAKO  DA  MI  NAPAKOSTI.  JER  SAM  SE  BAŠ  BIO  MALO 

  

TRGNUO  KADA  SAM  TU  SJENU,  KRAJIČKOM  OKA,  UGLEDAO  NA 

  

OGRADI  DESNO  OD  SEBE,  MALO  IZA  MENE.

  

  

  

  

A neka, pomislim si ja, znam da si tu, ovako ili onako, radi ti što 

  

hoćeš. Ti svoje a ja svoje.
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I pogledam malo prema naprijed. I vidim jaku i dugu sjenu na pločniku 

  

kuda sam hodao. Pa mi odmah dođe u misli i srce,  DA  JE  TO  SJENA 

  

MOJEG  ANĐELA  ČUVARA.  HRABRO  I  ČVRSTO  IDE  NAPRIJED, 

  

VODI  ME,  BRANI,  JAČA  NA  PUTU  KOJIM  MORAM  PROĆI,  NA 

  

PUTU  KOJEG  ZA  MENE  OSMISLIO  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODIN 

  

BOG  OTAC.

  

  

  

I nakon nekoliko metara nestane one sjene sa strane na ogradi a ostane 

  

samo ona sjena ispred mene.
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MOJ  ANĐEO  ČUVAR.

  

  

  

  

Znao sam da je to bila samo igra uličnih lampi.

  

  

  

  

ALI,  ITEKAKO  SAM  ZNAO  I  OSJEĆAO  DA  SU  I  MOJ  DRAGI 

  

ANĐEO  ČUVAR  I  ZLI  DEMON,  ZADUŽEN  DA  MI  NEKAKO  DUŠU 
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ODVEDE  U  PAKAO,  TU  NEGDJE  OKO  MENE.

  

  

  

ŽESTOKA   SE  BORBA  VODI  IZMEĐU  NJIH  SVAKI  TRENUTAK 

  

MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

TO  SU  NJIHOVI  RAZLOZI  POSTOJANJA.  ONI  ČINE  ONO  ŠTO  JE 

  

BOG  OTAC  SVOJIM  PLANOM  STVARANJA  ZA  NJIH  OSMISLIO.
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MOJE  JE  DA  NASTOJIM  PREPOZNATI,  PRIHVATITI  I  IZVRŠITI 

  

SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT.  SLUŠAJUĆI  POTICAJE 

  

SVOJEG  ANĐELA  ČUVARA  A  BOREĆI  SE  PROTIV  NAPASTI  KOJE 

  

 MI  NASTOJI  SERVIRATI  ZLI  DUH,  DEMON.

  

  

  

I tako nas trojica iz dana u dan.

  

  

  

Ponekad, kada je borba teška,  O  KAKO  TO  ZNAM  OSJETITI,  uključe 

  

se i drugi članovi i dobrog i lošeg duhovnog svijeta.
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I  UVIJEK  JE  POBJEDA  NA  STRANI  DOBROG  DUHOVNOG  SVIJETA.

  

  

  

ALI,  SAMO  OD  KADA  SAM  ODLUČIO  ŽIVJETI  PO  BOŽJIM 

  

ZAPOVIJEDIMA  I  DONIO  ODLUKU  DA  ŽELIM  JEDNOM  DOĆI  U 

  

KRALJEVSTVO   BOŽJE.  OD  MOJEG  OBRAĆENJA.
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Prije tog mojeg obraćenja, svoje pobjede slavio je zli duhovni 

  

svijet. 

  

  

  

  

Ne želim se više nikad u to vratiti ….

  

  

  

  

Odlučio sam se ispovjediti pa sam odmah stao blizu ispovjedaonice. Da se

  

 ispovjedim i nekako ''očišćen'' krenem u to VRIJEME  PRIPREME.  Ubrzo 
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je došao naš dragi kapelan, ali je samo prošao prema sakristiji. Mislio 

  

sam da će ubrzo doći u ispovjedaonicu. No, nije došao jer je sam 

  

predvodio tu jutarnju misu pa se valjda morao pripremiti.

  

  

  

Čekao sam sve do početka mise. Došla je i moja supruga i sjela blizu 

  

mene. A od tu gdje sam čekao ispovijed, nije se vidio niti oltar niti 

  

SVETOHRANIŠTE  S  MOJIM  ŽIVIM  GOSPODINOM  ISUSOM.  A niti ću 

  

moći vidjeti  ŽIVOGA  GOSPODINA  ISUSA  NAKON  PRETVORBE.
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TO  ME  TAKO  ISPUNI  TOKOM  MISE.  KADA  ŽIVI  GOSPODIN 

  

SIĐE  MEĐU  NAS  PO   SVETIM  SVEĆENIKOVIM  RUKAMA.

  

  

  

  

Pa odlučim da ću pričekati početak mise, pa ako nitko od svećenika ne 

  

dođe da vrši ispovijed, da ću onda otići na kraj crkve i odande, stojeći, 

  

gdje se vidi i  SVETOHRANIŠTE  i oltar, slaviti svetu misu.
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Tako sam čekao, moleći zajedničke molitve s ostalom dragom braćom i 

  

sestrama.

  

  

  

Misa je počela, došla su i čitanja a svećenik nije stizao. I ja sam se 

  

spremao ustati i krenuti prema mjestu gdje ću moći vidjeti 

  

SVETOHRANIŠTE  i oltar.

  

  

  

  

I  ODJEDNOM  MI  U  MISLI  I  SRCE  DOĐE  DRUGA  ODLUKA. 
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NEĆU  NIKUDA  IĆI.  TU  MI  JE  SUPRUGA.  TU  SAM  DOŠAO 

  

SLAVITI  GOSPODINA.  TU  SAM  SE  ŽELIO  ISPOVJEDITI.

  

  

  

  

I neka posebna spoznaja koja mi je došla u srce:  ''TI  IMAŠ  ISUSA 

  

ŽIVOGA  U  SVOJEM  SRCU.  TI  GA  NOSIŠ  UVIJEK  SA  SOBOM.  TI 

  

NE  TREBAŠ  TRAŽITI  HOSTIJU  ILI  SVETI  OLTARSKI  SAKRAMENT 

  

DA  GA  VIDIŠ.''
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Samo sam mirno sjeo i počeo razmišljati o toj spoznaji koja mi je obuzela

  

 srce i misli.  GOSPODIN   ISUS  JE  STVARNO  U  MOJEM  SRCU. 

  

STALNO.  ŽIVI.

  

  

  

  

I  POTPUNO  JE  SVEJEDNO  GDJE  SJEDIM,  DA  LI  GA 

  

GLEDAM  U  HOSTIJI  ILI  U  PRESVETOM  OLTARSKOM 

  

SAKRAMENTU.
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ON  JE  ZA  MENE  TU  STALNO.  ŽIVI.  U  MOJEM  SRCU,  U 

  

MOJOJ  DUŠI,  U  MOJIM  MISLIMA.

  

  

  

S  NJIM   SE  USTAJEM.  S  NJIM  ODLAZIM  NA  SPAVANJE. 

  

NJEGA  TRAŽIM  I  VIDIM  U  SVAKOM  TRENUTKU  SVOJEG 

  

SVAKODNEVNOG  ŽIVOTA.
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OD  KADA  SAM  GA  OSJETIO  KRAJ  SEBE  U  TRENUTKU 

  

POČETKA  MOJEG  OBRAĆENJA,  VIŠE  ME  NIJE  NAPUSTIO.  JA 

  

 GA  NE   PUŠTAM  OD  SEBE.

  

  

  

A  TU  SAM  SPOZNAJU  STALNO  ''HRANIO''  MISAMA, 

  

MOLITVAMA,  DJELIMA  MILOSRĐA,  POSTOVIMA, 

  

SVJEDOČENJIMA  ZA  NJEGA  …

  

  

  

  

SUSREO  SAM  GA  ŽIVOG  I  VIŠE  SE  NE
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ŽELIM  ODIJELITI  OD  NJEGA!

  

  

  

  

S tim spoznajama, ja sam radosno ostao sjediti na istom mjestu.  ŽIVI 

  

GOSPODIN  ISUS  JE  BIO  TU.

  

  

  

Prekrasni početak  VREMENA  PRIPREME  …
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SVET  I  PRESVET  MOJ  ŽIVI,  LJUBLJENI, 

  

  

GOSPODINE  ISUSE!

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 
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BLAGOSLOVLJEN  TROJEDINI,  LJUBLJENI 

  

  

BOŽE.  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA   DJEVICE  I 

  

  

 CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

 POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU  I  TROJEDINOG 

  

  

GOSPODINA  BOGA.
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